

河南基础养老金最低标准上调

惠及千万老年人

新华社郑州1月31日电(记者 李文哲)记者从河南省人社厅获悉,从2019年1月1日起,河南省提高城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准,提高幅度为每人每月5元。这是河

南省第五次调高基础养老金最低标准,惠及全省1512.8万名老年城乡居民。

据了解,基础养老金最低标准提高的对象范围是符合领取城乡居民基本养老保险待遇条件的人员。其中,2019年1

月1日以后符合城乡居民基本养老保险待遇领取条件的,从享受待遇之月起提高基础养老金标准。提高后,基础养老金省定最低标准为每人每月103元。

近年来,河南省城乡居民基本养老

保险快速发展。截至2018年底,全省参保人数为5082.46万人,参保率达98.8%,领取待遇人数为1512.8万人,2018年发放城乡居民养老金共计193.35亿元。

一批新规2月施行, 建筑工人权益将得到更好保护

更好保护建筑工人权益

2月1日起,最高人民法院《关于审理建设工程施工合同纠纷案件适用法律问题的解释(二)》将施行



更加深化金融信息服务内容管理

2月1日起,金融信息服务管理规定将施行

规定旨在加强金融信息服务内容管理,提高金融信息服务质量,促进金融信息服务健康有序发展,保护自然人、法人和非法人组织的合法权益,维护国家安全和公共利益



更有效维护民警执法权威

2月1日起,公安机关维护民警执法权威工作规定将正式施行

规定将保障公安民警依法履行职责、行使职权,维护国家法律尊严和民警执法权威



马来西亚新任最高元首宣誓就职

新华社吉隆坡1月31日电(记者 林昊)马来西亚彭亨州苏丹阿卜杜拉·苏丹艾哈迈德·沙阿31日宣誓就任马来西亚第16任最高元首。

阿卜杜拉当天一早从彭亨州抵达首都吉隆坡,随即出席了在吉隆坡国会广场举行的欢迎仪式。现场奏马来西亚国歌,鸣响礼炮,阿卜杜拉检阅了仪仗队。

随后,在吉隆坡的国家皇宫举行了具有马来传统特色的宣誓就职仪式。在各州苏丹、州统治者或代表、总理马哈蒂尔等政府官员的见证下,阿卜杜拉宣誓就任第16任元首。他的任期从当天开始,为期5年。霹雳州苏

丹纳兹林·沙阿宣誓就任副最高元首。

阿卜杜拉24日由马来西亚统治者会议任命为最高元首,接替于本月6日辞职的第15任最高元首穆罕默德五世。阿卜杜拉现年59岁,不久前接替其父亲出任彭亨州苏丹。根据当地媒体发布的履历,他热心体育,现任国际足联理事会理事。

马来西亚实行君主立宪联邦制。最高元首为国家元首、伊斯兰教领袖兼武装部队统帅,由统治者会议从马来西亚9个州的世袭苏丹或州统治者中选举产生,任期5年。

广汽丰田

周口正通4S店

周口正通广汽丰田

祝:全市人民新年快乐!

HIGHLANDER
汉兰达

CAMRY
凯美瑞

CAMRY HYBRID
凯美瑞 双擎

YARIS L
致炫

LEVIN
雷凌

LEVIN HYBRID
雷凌双擎

C-HR
2



试驾垂询:8543 888 维修保养:8543 999 地址:周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南